

5

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Один за другим открывают зимний сезон театры столицы.

Центральный театр Красной Армии начал свои спектакли показом пьесы «Призвание». Первой премьерой явится пьеса братьев Тур «Цель жизни». Коллектив театра работает также над постановкой пьесы А. Барянова «На той стороне», посвященной работе советских разведчиков. Она будет показана к 31-й годовщине Октября. Готовится инсценировка произведения А. Федорова «Подпольный обком действует».

В конце сентября новый спектакль покажет москвичам Театр драмы и комедии. Это будет инсценировка романа И. Тургенева «Дворянское гнездо». К 30-летию ленинско-сталинского комсомола молодежь театра готовит спектакль «Снежная королева» Е. Шварца, предназначенный для утренников.

Завтра спектаклем «Снежок» открывается Центральный детский театр. Вскоре он покажет юным москвичам спектакль «Два капитана» (инсценировка одноименного произведения В. Каверина).

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

г. Москва

10 СЕН. 1948